

2025年5月14日

Wolt、5月21日から北海道 岩見沢エリアでサービス開始!

~ 料理から食料品・日用品まで、約30分でお届け! ~



デリバリーサービス「Wolt(ウォルト)」を展開するWolt Japan株式会社(本社:東京都渋谷区、代表:ナタリア・ヒザニシヴィリ、以下 Wolt)は、2025年5月21日(水)から、北海道 岩見沢エリアでサービスを開始いたします。

Woltは、北海道では札幌、旭川、函館、帯広、千歳、小樽、苫小牧、室蘭の計8エリアでサービスを提供しています。今回の岩見沢エリアは、北海道で9箇所目のサービス提供エリアとなります。

Woltは、「ポケットの中のショッピングモール」をコンセプトに、レストランからの料理はもちろん、小売店舗からの食料品や日用品、化粧品なども、ご注文から30分程度でお届けする「 クイックコマース(即時配達)」のサービスです。ラーメン、お弁当、洋食、パン、スイーツなどの料理や、スーパー、コンビニ、ドラッグストアから食料品や日用品を、アプリのボタンひとつで簡単にご注文いただくことができ、幅広い店舗ラインナップでお客様のニーズにお答えしていきます。

岩見沢エリアでご利用可能な店舗には、北海道産の原料にこだわった農産加工品や焼菓子を手作り している「NORTH FARM STOCK」や、ソバの葉、実、皮のすべてを使った本格そば「真御膳そば 葉実皮 イオン岩見沢店」、老舗すし店のすし職人が握る本格寿司「鮨×BAR えぞ寿し」などが含まれます。また、日用品、食料品等では「サツドラ岩見沢6条店」や「ツルハドラッグ」、5月24日からスタートする「イオン岩見沢店」などがご利用いただけます。

今回のサービス開始を記念して、初めてWoltを利用されるお客様を対象に、岩見沢エリアの店舗へのご注文が総額最大¥3,000(¥1,000 x 3回)割引となるお得なプロモコードをプレゼントします。配達料金とサービス料金を除く商品代金が¥1,600以上のご注文について¥1,000の割引が受けられます。

Woltでは、お客様の日々の生活をより便利にすべく、地域の素晴らしい店舗のラインナップの拡充に努めています。今後も、パートナー店舗の皆様と共に、お客様への優れた顧客体験の提供に努めてまいります。

岩見沢エリアにおけるサービス概要

● サービス開始日:2025年5月21日(水)

配達受付時間:午前9:00~午後10:00(店舗によって異なります)

• 配達エリア : 北海道岩見沢市の一部 (以下の地図をご参照ください)

● 配達距離:最大6km

● 配達料:49円~639円(※配達料は距離によって異なります。また、予告なく変更する場合 があります。)



サービス開始記念プロモコード

期間:2025年6月30日まで

対象:Woltのご登録・ご利用が初めてのお客様による、岩見沢エリアの店舗へのご注文

内容:総額最大¥3,000割引(¥1,000 x 3回)

プロモコード: NEW25PR

※Woltのご利用とコードの入力が初めてのお客様が対象です。

※配達料金とサービス料金を除く商品代金が¥1,600以上となる場合に¥1,000割引となります。¥1,000割引は3回までご使用いただけます。

※コードはご注文前にプロフィール画面からご入力ください。プロモコードの入力期限はアカウント登録から 30日以内で、コード入力後30日間使用可能です。コードの入力期限は2025年6月30日までです。

※ 他の割引との併用はできません。またコードを入力できた場合でも対象エリア以外では使用できません。

※ 本割引は予告なく終了することがあります。

Woltについて

Woltはヘルシンキを拠点に、地域で愛される人気のレストランやショップとの出会いの機会を創出し、商品の迅速な配送サービスを提供するテクノロジー企業です。地域の物流サービスからリテールに関するソフトウェア、金融ソリューションまで幅広い技術を開発しています。

2014年に創業し、2022年にDoorDashと協力関係を構築しました。現在、世界の30を超える国においてWoltのプロダクトとブランドで運営を行なっています。